
(2000/C 280 E/073) PREGUNTA ESCRITA E-2552/99

de Christopher Huhne (ELDR) a la Comisión

(4 de enero de 2000)

Asunto: Posibles tipos de IVA más bajos para los servicios con intensidad de mano de obra

¿Podría publicar la Comisión una lista, de cada Estado miembro, relativa a los servicios para los cuales los
Estados miembros han solicitado la aplicación de un tipo de IVA reducido, con arreglo a las disposiciones
de la Directiva sobre tipos de IVA reducidos para los servicios con intensidad de mano de obra?

Respuesta del Sr. Bolkestein en nombre del Comisión

(8 de febrero de 2000)

La Comisión ha publicado la lista solicitada por Su Señoría en su Propuesta de Decisión del Consejo por la
que se autoriza a los Estados miembros a aplicar un tipo reducido de IVA a algunos servicios de gran
intensidad de mano de obra de acuerdo con el procedimiento previsto en el apartado 6 del artículo 28 de
la Directiva 77/388/CEE (1).

(1) COM(1999) 705 final.

(2000/C 280 E/074) PREGUNTA ESCRITA E-2561/99

de Christopher Huhne (ELDR) a la Comisión

(11 de enero de 2000)

Asunto: Jurisdicción de la garantía de depósito

¿Podría indicar la Comisión cuáles son las normas de garantía de depósito que se aplicarán a un inversor
del Reino Unido que deposite libras esterlinas a través de Internet en un banco que actualmente se anuncia
como «First-eBank», que al parecer es el nombre comercial de la Banque d’Escompte de París?

Respuesta del Comisario Bolkestein en nombre de la Comisión

(14 de febrero de 2000)

Para dar una respuesta exacta a la cuestión, la Comisión necesitaría tener una cierta información adicional
sobre el caso. Sin embargo, la Directiva de base 94/19/CE del Parlamento y del Consejo, de 30 de mayo de
1994, relativa a los sistemas de garantía de depósito (1), estipula que los Estados miembros garantizarán
que exista un sistema de garantía en su territorio y de que cubre a los depositantes en sucursales creadas
por los establecimientos de crédito en otros Estados miembros. La Directiva es también válida, por acuerdo
especial, en los tres otros Estados del Espacio Económico Europeo (EEE): Islandia, Liechtenstein y Noruega.

Si, por ejemplo, los depósitos se depositaran en una institución francesa, situada en Francia, el sistema
francés de garantía de depósitos se aplicaría independientemente de si los depósitos se transfirieron vía
Internet, de la nacionalidad del depositante o de la moneda de los depósitos (siempre que estén en € o en
una de las monedas de los Estados miembros). La garantía francesa asciende a 60 000 € por depositante y
está sujeta a varias posibles exenciones como, por ejemplo, por lo que se refiere al tipo de depositante,
según lo mencionado en la Directiva.

A partir del 1 de enero de 2000 las sucursales de los establecimientos de crédito comunitarios situadas en
otros Estados miembros (y en los tres Estados del EEE) están también obligadas a ofrecer la misma garantía
de depósito que sus establecimientos matrices. Así, se considera al establecimiento de crédito y a sus
sucursales comunitarias como una misma persona jurídica. Si tomamos el ejemplo de una sucursal francesa
situada en el Reino Unido, deberá ofrecer una garantía de depósito de 60 000 €, al igual que en Francia.
Esta es una nueva disposición ya que previamente, según el apartado 1 del artículo 4 de la Directiva, no se
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permitía que tales sucursales ofrecieran una garantía más alta que la existente en el país de acogida. Sin
embargo, esta cláusula expiró a finales de 1999 y la Comisión no ha propuesto su prolongación en su
reciente informe (2) al Consejo y al Parlamento.

La Directiva es solamente aplicable en los Estados miembros (y, mediante acuerdo especial, en los Estados
del EEE). Esto significa que los depósitos en una sucursal de un establecimiento de crédito comunitario
situado fuera de la Comunidad (o del EEE) no están cubiertos normalmente por los sistemas nacionales de
garantía de depósito. En cambio, las sucursales de establecimientos de crédito en terceros países están
sometidas a las normas del país de acogida.

(1) DO L 135 de 31.5.1994.
(2) Informe de la Comisión sobre la aplicación de la cláusula de prohibición de exportación, apartado 1 del artículo 4

de la Directiva relativa a los sistemas de garantía de depósitos (94/19/CE); COM(1999) 722 final.

(2000/C 280 E/075) PREGUNTA ESCRITA E-2562/99

de Christopher Huhne (ELDR) a la Comisión

(11 de enero de 2000)

Asunto: Garantía de depósito

¿Podría enumerar la Comisión cuáles son las disposiciones existentes respecto al seguro o garantía de
depósito en los bancos de cada Estado miembro?

Respuesta del Comisario Bolkestein en nombre de la Comisión

(17 de febrero de 2000)

Las disposiciones sobre los sistemas de garantía de depósitos en los Estados miembros están tabulados en
el anexo al informe (1) de la Comisión sobre la Directiva relativa a los sistemas de garantía de depósitos
(94/19/CE). Este informe fue adoptado por la Comisión el 22 de diciembre de 1999 y se enviará dentro de
poco al Consejo y al Parlamento.

La Directiva 94/19/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 30 de mayo de 1994, relativa a los
sistemas de garantía de depósitos (2), estipula que a partir del 1 de enero de 2000 el nivel mínimo de
garantía de depósito es de 20 000 € en la Comunidad. Dependiendo de las legislaciones nacionales estas
garantías van de 20 000 € a 25 000 € en la mayor parte de los Estados miembros y solamente tres tienen
niveles más altos (Dinamarca, Francia e Italia).

El informe de la Comisión ofrece información sobre los niveles en todos los Estados miembros e Islandia,
Liechtenstein y Noruega. Además, especifica el alcance de la garantía, ofrece referencias de las leyes
nacionales sobre los sistemas de garantía y enumera los organismos que emiten la garantía.

(1) Informe de la Comisión sobre la aplicación de la cláusula de prohibición de exportación, apartado 1 del artículo 4
de la Directiva relativa a los sistemas de garantía de depósitos (94/19/CE), COM(1999) 722 final.

(2) DO L 135 de 31.5.1994.

(2000/C 280 E/076) PREGUNTA ESCRITA E-2574/99

de Bill Miller (PSE) a la Comisión

(11 de enero de 2000)

Asunto: Normas de comunicación comercial en Italia

Los requisitos del Gobierno italiano para el anuncio de parches TSN (Terapia de Sustitución de la Nicotina)
rebasan los de otros Estados miembros. Como consecuencia de ello, los anuncios de parches TSN
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